



По факту обнаружения тела молодого человека на западе Москвы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека.

Установлено, что утром 6 марта 2017 года на козырьке одного из подъездов жилого дома по улице Кунцевская в городе Москве матерью было обнаружено тело 23-летнего сына с повреждениями, характерными для падения с высоты.

По предварительным данным, молодой человек покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Опрашиваются родственники. Следствие устанавливает причины, побудившие молодого человека совершить данный поступок. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1105813>